

Model raport de activitate

CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ
2643/ 08 FEB 2013

1570
11.02.2013

<p>Consiliul Județean MUREȘ Nume Consilier TUȘNEA ION Partid PARTIDUL POPORULUI _ DAN DIACONESCU, PP-DD Comisia/Comisiile de specialitate în care este membru COMISIA SOCIAL, ÎNVĂȚĂMÂNT, CULTURĂ; CULTE...</p> <p style="text-align: center;">Raport de activitate pentru anul 2012, iunie-decembrie.</p>	
<p>Ședințe ale consiliului local sau județean</p>	<p>Am participat la toate ședințele pe comisie și în plen, cu excepția celor din 26 iulie 2012 fiind în concediu anunțat către Domnul Președinte al CJ Mureș, conform Regulamentului de funcționare al CJ Mureș. Astfel, am participat la Ședințele Extraordinare din datele de 6 iulie și din 15 noiembrie 2012, precum și la Ședințele Ordinare din datele de 25 iunie, 30 august, 27 septembrie, 25 octombrie, 29 noiembrie și 20 decembrie 2012. De asemenea, am participat la toate Ședințele de Comisie premergătoare ședințelor în plen. La toate aceste ședințe (pe comisie și în plen) am studiat cu atenție și responsabilitate conținutul proiectelor de hotărâri, am luat cuvântul, după caz, mi-am exprimat opinia față de conținutul lor și am votat proiectele de hotărâri, DA, NU sau m-am ABȚINUT, după cum am apreciat, după conștiința mea și în concordanță cu politica partidului din care fac parte (PP-DD). Luările mele de cuvânt pot fi văzute în Procesele Verbale ale ședințelor numite mai sus. [Informații despre numărul de ședințe la care consilierul a luat parte, datele la care aceste ședințe au avut loc și tipul ședinței(ordinară/extraordinară), precum și alte informații pe care alesul local le consideră relevante]</p>
<p>Ședințe ale comisiilor de specialitate</p>	<p>Fac parte din COMISIA SOCIALĂ, ÎNVĂȚĂMÂNT, CULTURĂ, CULTE...Am participat la toate ședințele comisiei, în general câte două, înainte fiecărei ședințe de plen, excepție cele aferente ședinței în plen din 26 iulie 2012. Astfel, cu aproximație, în datele de 23, 25 iunie, 5 iulie, 28, 30 august, 25, 27 septembrie, 23, 25 octombrie,</p>

	<p>15 noiembrie, 27,29 noiembrie și 18, 20 decembrie 2012. Pentru fiecare ședință am studiat proiectele de hotărâri și materialele în susținerea lor, iar în ședințele de comisie mi-am exprimat punctele mele de vedere în favoarea sau împotriva proiectelor, după caz. Aceste puncte de vedere pot fi văzute în Procesele Verbale ale acestor ședințe. [Informații despre numărul de ședințe la care consilierul a luat parte, datele la care aceste ședințe au avut loc. Se vor detalia aceste informații pentru fiecare comisie de specialitate în care consilierul este membru]</p>
Întâlniri cu cetățenii	<p>Întâlnirile mele cu cetățenii sunt practic zilnice, și nu-i vorba de întâlniri obișnuite, ci de cele cu discuții de natură politică și administrativ-gospodărească ce vizează evident activitatea aleșilor, atât cei locali cât și a parlamentarilor. Cele organizate le-am avut și le am la sediul PP-DD din Reghin, str. Eminescu, nr. 8 și sediul PP-DD județean, str. Horea, nr. 6, precum și pe la sediile PP-DD din comune. Numărul de participanți a fost diferit, de la 1- tip audiență, până la 10-15 - tip dezbateri. Probleme discutate: Măsurile guvernamentale aproape în totalitate inverse față de promisiunile electorale, măsuri îndreptate împotriva cetățenilor. Ex: măririle de prețuri, impozitele noi, lipsa locurilor de muncă, slaba plată a muncii, starea jalnică a instituțiilor de sănătate precum și a multor instituții școlare. Pentru Consiliul Județean Mureș, în mod expres, nemulțumirile pornesc de la discrepanța între așteptările de la acest Consiliu și activitatea lui. Cetățenii încă nu constată acel salt pozitiv de la activitatea nesatisfăcătoare a Consiliilor Județene vechi și actualul Consiliu. Apreciază că și actualul funcționează tot principiile suficienței, a rutinei, a amânărilor, explicațiilor și justificărilor în locul unor proiecte și acțiuni viguroase și de anvergură menite să rezolve problemele județului nu să le târăgăneze și să le tot amâne. Încet, încet se adună dezamăgirile cetățenilor. [Informații despre fiecare întâlnire în parte: data întâlnirii, locația, organizator, număr aproximativ de participanți, probleme discutate și observații]</p>
Audiențe	<p>Audiențele le țin la sediul PP-DD din Reghin, str. Eminescu, nr... miercurea între orele 17.30 - 19.30, și sediul PP-DD județean, str. Horea, nr. 6, luna, între orele 14.00 – 16.00, precum și pe la sediile PP-DD din comune, la invitația președinților de organizații și a consilierilor locali. Probleme ridicate de cetățeni: Reghin: nemulțumiri față de serviciile RA AQVASERV SRL, servicii de apă și canal: prețul exagerat de mare/mc, respectiv o creștere de</p>

	<p>la 1,7lei/mc la preluare, în 2009, și 3,8lei/mc, astăzi, creștere pe care cetățenii o consideră nejustificată și vis-à-vis de faptul că scade calitatea apei acasă la robinetul cetățeanului (apa vine tulbure, depune mâl și adesea are gusturi străine), deși se revendică... ca apă potabilă; cetățenii au fost și rămân intrigați de proiectul greșit, neadecvat pentru Drumul Național Tg. Mureș – Bistrița, care a implicat foarte mulți bani din banii publici și pentru montarea bordurilor și pentru demontarea lor, bani de care au impresia că nu răspunde nimeni și nu dă nimeni socoteală; cetățenii localităților Gornești, Periș, Ernei și Dumbrăvioara se găsesc abandonați cu investiția în rețeaua de canalizare care s-a executat până la stația de epurare, după care blocat din motive necunoscute și este supusă riscului de colmatare și surpare prin ne finalizare și ne punere în funcționare; la Reghin, un grup de cetățeni sunt afectați de menținerea în intravilanul municipiului a saivanelor de oi și capre a SCCPCOC, societate care prin activitate sa n-ar avea ce căuta între construcțiile noi de locuințe. În general cetățenii așteaptă proiecte și lucrări de minime condiții de civilizație, de drumuri, de rețele de apă, de canalizare, de colectare și procesare de deșeuri, de îmbunătățire a condițiilor școlare și de asistență sanitară, lucrări care sunt tot mai amânate de la un Consiliu Județean la următorul. <i>[Informații despre: locația audiențelor, program, număr de audiențe acordate, probleme discutate și observații]</i></p>
<p>Sesiuni de instruire</p>	<p>Nu a fost cazul.<i>[Informații despre numele cursului, instituția organizatoare, data în care cursul a avut loc, precizări privind suportarea cheltuielilor din bugetul local]</i></p>
<p>Activitatea în teritoriu</p>	<p>Întâlnire cu primarii comunelor Gornești și Ernei pe tema Rețelei de canalizare, rețea executată în mare parte, dar cu lucrările blocate și ne finalizate din cauza ne execuției Stației de epurare de la Dumbrăvioara. Întâlnire cu primarul comunei Sângeorgiu de Mureș pe tema lucrărilor greșite ca proiect și de proastă calitate ca execuție pe DN15 – Tg. Mureș – Reghin – Bistrița. Întâlnire cu D-na Directoare a Grupului Școlar Dumbrăvioara, D-na Naicu Iona legat de situația școlii – clădire retrocedată - și de</p>

	<p>finanțarea cheltuielilor de funcționare.[Pentru consilierii județeni: Se vor menționa contactele cu autoritățile publice din teritoriu și aspectele discutate în cadrul acestor întâlniri.</p> <p>Pentru consilierii locali: Dacă este cazul, se vor menționa contactele cu persoane din localitățile parte a unității administrativ-teritoriale.]</p>
<p>Reprezentare în de consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.</p>	<p>Nu a fost cazul.[Se vor detalia activități din cadrul acestor organisme, dacă este cazul. De exemplu: participare la ședințe, inițiative etc.]</p>
<p>Inițiative</p>	<p>Nu a fost cazul.[Detalierea principalelor inițiative de proiecte de hotărâri consilierului și stadiul în care se află acestea, precum și alte informații conderate relevante.]</p>
<p>Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu</p>	<p>Nu a fost cazul.[Detalierea principalelor amendamente la proiectele de hotărâre și situația acestora (acceptate sau nu de către plen).]</p>
<p>Misiuni oficiale în străinătate</p>	<p>Nu a fost cazul.[Informații despre misiunile oficiale în străinătate îndeplinite în anul de raportare: instituția, localitatea și țara, perioada de deplasare, sursa fondurilor pentru deplasare, principalele rezultate.]</p>
<p>Alte aspecte relevante</p>	<p>[Orice alte aspecte pe care le considerați relevante pentru activitatea alesului local]</p> <p style="text-align: right;"><i>Tubus</i></p>